



Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781

PSČ: 751 31, tel.: 581 773 740

Email: sse@sse-lipniknb.cz, http://sse-lipniknb.cz

Škola je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje

Partnerská škola Skupiny ČEZ



INFORMACE PRO RODIČE A ŽÁKY

Podmínky stravování a ubytování žáků v Lipníku nad Bečvou

Střední škola elektrotechnická bude zajišťovat svým žákům a žákům Střední průmyslové školy stavební v Lipníku nad Bečvou v souladu s vyhláškami MŠMT č. 107/2005 a 108/2005 Sb. školní stravování a ubytování ve školním roce 2020/2021 za následujících podmínek:

Školní stravování zajišťuje vlastní jídelna SŠE v Bratrské ulici 1114 za cenu potravin, ostatní náklady na přípravu jídla jsou hrazeny z prostředků zřizovatele školy.

Snídaně včetně přesnídávky	29,00 Kč
Oběd (výběr ze dvou jídel)	32,00 Kč
Večeře včetně svačiny a druhá večeře	49,00 Kč
-----	-----
Celodenní strava (ubytování)	110,00 Kč

Stravování započne na základě řádně vyplněné Přihlášky ke stravování (v příloze) a složení jistiny. Součástí přihlášky je **potvrzení banky o zřízení souhlasu s inkasem** poplatku za stravování z účtu zákonného zástupce žáka **ve prospěch účtu č. 19-4275100287/0100**.

Limit k inkasu z Vašeho bankovního účtu si při odběru (pouze) obědů stanovte v minimální výši **800 Kč**, pro ubytované ve výši alespoň **3 500 Kč**, abyste předešli problémům s platbami.

První den stravování žák uhradí **v hotovosti jistinu** ve výši **700 Kč** (jen obědy) nebo **2300 Kč** (ubytování a strava) u vedoucí jídelny. Žák obdrží kreditní kartu a bude poučen o způsobu odhlášení z odběru stravy. Trvalé odhlášení ze stravování je možné pouze na základě písemné žádosti rodičů nebo zletilého žáka.

K požadavku složení jistiny jsme byli nuceni přistoupit po špatných zkušenostech z předešlých let s některými rodiči – neplatiči. Při ukončení studia, ubytování nebo stravování bude jistina vyúčtována a vrácena.

Ubytování je zajištěno v domově mládeže SŠE v Bratrské ulici 1114 ve dvouúžlkových pokojích za cenu **1 100 Kč** měsíčně.

Výše měsíční úhrady za ubytování v domově mládeže se nemění, i když žák není ubytován po všechny dny v měsíci. Pokud je žák ubytován jen část měsíce z důvodu organizace výuky, stanoví se úhrada za ubytování úměrně k počtu dnů, po které byl ubytován.

Ubytování na domově mládeže není nárokové.

Ubytování na domově mládeže se stravují ve školní jídelně a jsou povinni odebírat oběd a večeři, včetně svačiny a druhé večeře (snídaně je volitelná, doporučujeme ji).

Podmínkou ubytování je podání řádně vyplněné Přihlášky k ubytování, potvrzení banky o **zřízení souhlasu s inkasem** poplatku za ubytování a stravování z účtu zákonného zástupce žáka **ve prospěch účtu č. 19-4275100287/0100** a složení jistiny u vedoucí školní jídelny v první den stravování.

Limit k inkasu z Vašeho bankovního účtu si stanovte v minimální výši **3 500 Kč**, abyste předešli problémům s platbami.

Platby ubytování a stravného žáků jsou prováděny inkasním způsobem za uplynulý kalendářní měsíc (podle skutečně přihlášené stravy) vždy k 15. dni kalendářního měsíce. Zajistěte prosím na svém účtu k tomuto datu vždy dostatečnou finanční hotovost. Neuhrazení stravy nebo ubytování je důvodem k okamžitému ukončení ubytování nebo stravování žáka.

V měsíci září bude z Vašeho účtu vybrán inkasním způsobem pouze poplatek za ubytování (1100 Kč) za září, v měsících dalších pak vždy stravné za předcházející měsíc + event. poplatek za ubytování.

Přihlášku na ubytování zašlete na naši adresu do 15. července 2020. Přihlášku na stravování (včetně souhlasu s inkasem) zašlete na naši adresu do 15. července 2020. Jistinu můžete uhradit a současně převzít kartu u vedoucí jídelny dne 1. září 2020 již od 6,30 hod.

V Lipníku nad Bečvou dne 12. června 2020

Mgr. Michael Tesař
ředitel školy